
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIŢA 
COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE 
 

PROCES-VERBAL 
încheiat azi 26.02.2024 în şedinţa extraordinară convocată de îndată 

a Consiliului local al municipiului Bistriţa 
 
Şedinţa extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Bistriţa 

se desfăşoară prin mijloace electronice, la care participă: consilierii locali ai municipiului 
Bistriţa, domnul Hangan Sorin - Viceprimarul municipiului Bistriţa; domnul Stan Călin - 
Viceprimarul municipiului Bistriţa, doamna Gaftone Floare - secretarul general al 
municipiului; Dreptate Radu – director executiv Direcţia de Asistenţă Socială; Valea 
Adriana – şef serviciu la Direcţia de Asistenţă Socială; Bogatean Adriana Silvia – consilier 
juridic Compartimentul Pregătire Documente; Suciu Anca – consilier Compartimentul 
Pregătire Documente, Deac Bogdan – Direcţia Tehnologia Informaţiei şi Inovare, 
reprezentantul Socităţii Loyal SRL. 
 

Şedinţa extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Bistriţa, 
a fost convocată prin Dispoziţia Primarului municipiului Bistriţa nr.82/23.02.2024, care a 
fost adusă la cunoştinţă publică în mass-media locală şi prin afişare pe site-ul primăriei. 

Se intonează Imnul de stat al României. 
 
Sunt prezenți 18 consilieri din 21 de consilieri locali în funcție. Absenţi următorii 

consilieri: Elisei Radu Claudiu, Săsărman Lucia Augusta şi Codărean Cristian. 
Şedinţa este legal constituită. 
 
Domnul preşedinte de şedinţă Urîte Florin Radu supune atenţiei ordinea de zi care 

cuprinde următorul punct: 
Proiect de hotărâre nr.25/21.02.2024 privind suplimentarea numărului de posturi de 

la Serviciul Cabinete Medicale din cadrul Direcției de Asistență Socială Bistrița, în vederea 
preluării personalului medical de specialitate din unitățile de învățământ special de stat 

Se supune la vot ordinea de zi şi se aprobă în unanimitate, respectiv cu 18 voturi 
„pentru”. 

La şedinţă sunt prezenţi 19 consilieri. S-a conectat domnul consilier 
Codărean Cristian. 

 
Se trece la Proiectul de hotărâre nr.231/06.12.2023 privind aprobarea 

prelungirii perioadei de implementare a proiectului “Reabilitare și modernizare 
Școala Gimnazială nr.1”, finanțat în cadrul Programului Operaţional Regional 2014-
2020. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul majorităţii absolute a 
consilierilor în funcţie. 

Comisiile reunite de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistriţa au fost 
avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de 
iniţiator şi se adoptă în unanimitate, respectiv cu 19 voturi „pentru”. 

 
Domnul preşedinte de şedinţă Urîte Florin Radu – declar ședința închisă.  

 
             PREȘEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                    SECRETAR GENERAL 
                  URÎTE FLORIN RADU                            GAFTONE FLOARE 

 
 

Redactat, 
Consilier SUCIU ANCA EMILIA 

SA.ex.3.  


